
Задания

Задание 33 № 5767
Используя данные таблицы, определите показатель естественного прироста населения (в ‰) в

2013 г. для Ивановской области. При расчетах используйте показатель среднегодовой
численности населения. Запишите решение задачи. Полученный результат округлите до десятых
долей промилле.
 

Численность и естественный прирост населения Ивановской области
 

Показатель 2012 г. 2013 г. 2014 г.
Численность постоянного населения на 1 января, человек 1 054 040 1 049 385 1 043 130
Среднегодовая численность населения, человек 1 051 513 1 046 046 1 040 020
Естественный прирост населения, человек, значение
показателя за год –5495 –5306 –5467

Пояснение.
Решение: -5306 : 1 046 046 х 1000 = -5,072

 
Ответ: -5,1 ‰.
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